
 

 

 

 

 

 

 

  

 

子供
こ ど も

たちの思
おも

いや願
ねが

いは、いつも自分
じ ぶ ん

自身
じ し ん

に向
む

いています。藤沢東
ふじさわひがし

小学校
しょうがっこう

の子供
こ ど も

たちは、

向上
こうじょう

心
しん

に溢
あふ

れています。学校
がっこう

評価
ひょうか

において、学校
がっこう

生活
せいかつ

について振
ふ

り返
かえ

るだけでなく、目標
もくひょう

につ

いても書
か

き込
こ

みました。「下
した

の学年
がくねん

にもっと優
やさ

しくなりたい」、「勉強
べんきょう

がもっとできるようになり

たい」、「〇〇な中学生
ちゅうがくせい

になりたい」と、今
いま

の自分
じ ぶ ん

の姿
すがた

を見
み

つめ直
なお

し、具体的
ぐたいてき

に目標
もくひょう

を立
た

てた

子供
こ ど も

が大勢
おおぜい

いました。さらに、「友達
ともだち

ともっと遊
あそ

びたい」、「全校
ぜんこう

でかくれんぼをしたい」といった

ように遊
あそ

びが学校
がっこう

の学
まな

びでもっと必要
ひつよう

であることに気
き

づかせてくれる内容
ないよう

もありました。学校
がっこう

は、

子供
こ ど も

たちにとって重要
じゅうよう

な居場所
い ば し ょ

の一
ひと

つです。一人一人
ひ と り ひ と り

の子供
こ ど も

たちの声
こえ

や表 情
ひょうじょう

を細
こま

やかに受
う

け

止
と

め、多様
た よ う

な方法
ほうほう

で子供
こ ど も

たちと共
とも

に学
まな

んでまいります。          校長 吉野 正美 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第１０号 

２月３日発行 

２月の主な行事 

日 曜日 内  容 

３ 月 チャレンジ週間 

４ 火 交歓給食、なかよしタイム 

６ 木 
６年生１日入学 

中学校保護者説明会 

１３ 木 読み聞かせ 

１８ 火 授業参観保護者会１・５年 

１９ 水 授業参観保護者会２・６年 

２０ 木 読み聞かせ（低学年） 

２１ 金 
授業参観保護者会 

３・４年つくし 

２５ 火 講話集会 

２８ 金 ６年生を送る会 

 

 

学校評価（児童）アンケート結果より 【全項目結果を報告します！】 

学校に行くのが楽しいです。 ８９．２％ 

自分から進んで学んでいます。 ９１．０％ 

友達を大切にしています。 ９８．８％ 

相手に伝わるように挨拶しています。 ８９．１％ 

学校の決まりや時間を守っています。 ９１．４％ 

先生や友達の話を最後まで聴いています。 ９５．０％ 

読書をするのが好きです。 ７４．９％ 

相手のことを考えた言葉遣いをしています。 ９２．０％ 

正しい睡眠がとれています。 ８２．５％ 

自分の仕事を最後までやり遂げています。 ９４．６％ 

朝や休憩時間を、外で運動しています。 ８４．６％ 

先生はあなたのことを大切にしています。 ９５．６％ 

先生は、あなたのことを褒めてくれます。 ９４．２％ 

先生はあなたの話をよく聴いてくれます。 ９２．６％ 

先生の授業は、わかりやすいです。 ９２．７％ 

 

藤沢東小学校 重点課題 

学校と家庭で取り組みたい事項 

【読書・睡眠・運動】 

◆チャレンジ週間を活用する。 

（例）読書時間を決める。 

   図書室から必ず本を借りる。 

   親子読書に取り組む。 

   ９時間から１２時間睡眠をする。 

   寝る前のテレビ等は止める。 

   室内運動を取り入れる。 

まず、できることから始めましょう。 

★教師も、読書を楽しみます！ 

★教師も、運動を楽しみます！ 

★体育館も、活用（雨天時）します！ 

★教師も、睡眠をとるようにします！ 

学校評価（保護者）アンケート結果より ★「よくあてはまる・ややあてはまる」 ９０％以上の項目 

お子様は、学校に楽しく通っていますか。 ９７．１％ 

お子様は、相手を思いやる気持ちが育っている。 ９３．７％ 

学校は、保護者会、通信、行事等をとおしてお子様の学校生活が分かるようにしている。 ９５．１％ 

学校は、わかりやすい授業のくふうを行っている。 ９３．１％ 

学校は、ICT機器を活用した授業を行っている。 ９０．７％ 

学校は、お子様の人権を尊重している。 ９３．１％ 

学校は、お子様の努力を褒めたり、励ましたりして温かく接している。 ９４．６％ 

学校は、いじめ防止やいじめの対応に丁寧に取り組んでいる。 ９３．２％ 

学校は、お子様や保護者の相談に丁寧に対応している。 ９５．６％ 

学校は、お子様が安心して学校生活を送れる環境整備に努めている。 ９３．１％ 

学校は、校舎内外（教室・花壇・清掃等）の美しい環境整備に努めている。 ９７．５％ 

学校は、安全対策（避難訓練・感染症対策・交通安全教室等）を適切に行っている。 ９６．６％ 

★「よくあてはまる・ややあてはまる」が９０％以下だった項目 

 ◆お子様は、主体的に学習している。（７７．５％）  ◆お子様は、元気よく挨拶ができる。（７８．４％） 

 ◆お子様は、きまりやルールを守ることができる。（８６．８％） 

【子供の学びについて】 

 ・宿題の量については、個に応じて対応いたします。担任への申し出、面談をお願いいたします。 

 ・長期欠席の際は、Zoomでの対応をしています。担任にご相談ください。 

【学校の施設について】 

 ・令和７年度、トイレの改修工事が決定しました。そのため、来年度の運動会は、１学期に予定しています。 

【ボランティア活用について】 

 ・現在、地域のボランティアの皆様の協力により安全に下校できています。その他、音楽、図書（読み聞か

せ・図書室環境整備）、家庭科（ミシン）等昨年度以上に多くの方々が本校の学校教育に協力してくださ

いました。本当にありがとうございました。今後も、多様なボランティアについて検討してまいります。 

資源回収により、学校図書を購入することができました！ 

皆様のご協力ありがとうございました。引き続き、空き缶は

回収しております。職員玄関脇に、ご持参ください。 

購入した一部を 

紹介します。 


